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вітчизняної продовольчої продукції, не працювали або працювали із 

зупинками, а після закінчення критичного періоду пандемії попит там піднявся 

до колишніх показників. Перевантаженість портів, все таки, буде протягом 

певного часу даватися взнаки. Потрібно враховувати ще й те, що Китай дуже 

привабливий ринок для експорту аграрної продукції і для багатьох 

конкурентів українських виробників [Erman G., 2020, Exports., 2020]. 

Експорт України є більш диверсифікований за структурою, однак 

велика частка поставок раніше здійснювалася в напрямку Російської Федерації 
через Республіку Білорусь та Молдову. Тому тут можливі серйозні проблеми. 

Другим найбільшим ринком збуту є країни ЄС, і тут Україна може бути 

конкурентним постачальником, проте ціни, швидше за все, будуть дуже 

низькими. В ЄС також є проблеми з транспортуванням товарів через додаткові 

перевірки, а це для України другий в рейтингу збутовий ринок [Ukrain., 2020]. 

Обсяг експорту Україною плодоовочевої продукції буде залежати від 

тривалості термінів подолання пандемії, застосування карантинних заходів в 

Україні та за її межами, відновлення логістичних схем і попиту. 
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Розвиток ринку цінних паперів у контексті інтеграційних процесів та 

економічних перетворень, що знаходяться в країні, послужить основою для 

залучення іноземних інвестицій, зможе вдосконалити інвестиційний клімат. 

Крім того, це гарантує надійність операцій з цінними паперами на фондовому 
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ринку, створює сприятливу інвестиційну середу. Ефективність операцій з 

цінними паперами, забезпечення їх правового регулювання та в цілому 

формування фондового ринку як невід'ємного та важливого елемента 

фінансового ринку держави забезпечує розвиток економіки та зростання ВВП. 

Поточний стан фінансового ринку нашої країни відображається 

нестабільністю, нерегульованістю, подвійним характером регулювання з боку 

регулятора. Ситуація на ринку з точки зору залучення інвестицій у 

підприємницьку діяльність за рахунок випуску акцій невтішна, так як за 
останні п'ять років спостерігається зниження об'єктів випуску акцій, їх 

реєстрація. У минулому році обсяги емісій досягли критичних значень, 

наприклад, в 2016 році обсяг акцій, зареєстрованих Національною комісією по 

цінним паперам на фондовому ринку, склав 156,35 млрд грн, а в 2018 році - 

33,28 млрд грн. 

Значна частина залучених додаткових коштів надходить на 

фінансовий сектор, а не на фінансування бізнес-сектора, тобто кошти на 

операції з державними цінними паперами, хоча кредитування необхідне для 

реального підприємницького сектора (Річний звіт НКЦПРФ, 2020). 

Відомо, що підприємства  є важливою ланкою фінансової системи, 

оскільки саме за їх рахунок формується більша частина податкових 

надходжень, тобто інвестування у бізнес збільшує обсяг доходів бюджету. 
Інвестиційні операції, пов’язані з розміщенням грошових коштів та активів у 

цінних паперах, приносять податкові надходження до бюджету , які 

виплачуються за рахунок дивідендів або прибутку, отриманих учасниками 

ринкових цінних паперів у результаті їх перепродажу. Стимулюючий розвиток 

ринку цінних паперів, ріст операцій з цінними паперами підвищує фінансово-

економічні показники фізичних та юридичних осіб, відповідно, збільшує 

розмір фінансових платежів. 

 Негативним є виявлення невідповідності звітності, представленої 

емітентами цінних паперів, міжнародним стандартом фінансової звітності, що 

визначає порядок її підготовки відповідно до загальноприйнятих 

рекомендацій Ради за міжнародним стандартом фінансової звітності. Слід 
зазначити, що дві третини звітів були складені некоректно, що свідчить про 

недостатню інформованість та компетентність учасників фінансового ринку.  

Фондовий ринок можна охарактеризувати як ненадійну середу, у якій 

правила функціонування його суб'єктів недостатньо професійно та чітко 

формуються. Важко визначити ступінь надійності учасників ринку та надану 

інформацію для обміну виборами партнерів, оскільки дані можуть бути 

неточними. Однак, якщо поглиблення інтеграційних процесів у країні вимагає 

узгодженості, здійснення законодавчих актів, що є елементом «acquis 

communautaire» (сукупність взаємних прав та зобов'язань, зобов'язальних для 

всіх країн-членів ЄС), забезпечує успішну інтеграцію в ЄС. Країни-кандидати 


